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Les lettres K a T, reprennent le motif des lettres ci-dessus en y ajoutant le point 3.
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Le chinois

On parcourt d’abord les lignes horizontales en récitant les voyelles dans ’ordre : A, E, I, O, U, puis,
on récite les lettres de 1’alphabet qui suivent la derniéere voyelle obtenue pour les lignes verticales :
Par exemple : on a 3 lignes horizontales et 4 lignes verticales : ca donne avec les 3 horizontales :
AEI, puis JKLM, la lettre voulue est donc le M.
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Code escargot renversé : déroule le mot a partir du carré.
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